

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年3月

9

星期六

农历己亥年二月初三

总 3429 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

省委扫黑除恶专项斗争第9督导组进驻公告

根据省委、省政府统一部署,省委扫黑除恶专项斗争第9督导组于2019年2月28日至3月20日进驻上饶市开展扫黑除恶专项斗争督导,督导期间设立值班电话0793-8179220,专门邮箱: srsshce@163.com。督导组受理举报电话时间为每天早8:00至晚5:30。

根据督导组职责,省委扫黑除恶专项斗争督导组主要受理上饶市扫黑除恶专项斗争方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定由被督导地方、单位和有关部门处理。

龚建辉到我区调研指导民政工作

谭赣明等陪同

本报讯 洪强明、记者刘质新报道:3月5日下午至6日上午,省民政厅党组成员、副厅长龚建辉来到我区,通过听取汇报、实地察看、座谈交流等方式,就民政工作进行调研指导。区委书记谭赣明,副区长陈金良以及区民政局、东阳乡等有关负责人陪同。

调研指导中,龚建辉在认真听取谭赣明关于全区深化殡葬改革、加强基层组织建设、创新社区养老等工作介绍后,对广丰区委、区政府关注民生、高度重视民政工作给予赞许,充分肯定了我区通过“五个牢牢抓住”,即牢牢抓住转变观念、方法得当、党员干部带头、殡葬设施建设、坟墓治理,深入扎实推进殡葬工作。他说,既要持续加大对“三沿六区”乱埋乱葬坟墓的治理力度,探索殡葬服务设施规范管理的办法,又要注重引导群众树立殡葬新风,切实转变群众思想观念,在此基础上梳理总结,为全省深入推进殡葬改革工作提供可资借鉴的经验。期间,龚建辉还就加强基层婚姻登记机构规范化建设,提升婚姻登记服务水平,深化养老服务供给侧改革,推进社区居家养老服务事业发展等民政民生工作进行了指导。

龚建辉还实地察看了东阳乡大门口底村和湖口村两个村级公益性墓地的设施建设和使用情况。他高度评价当地高起点规划、建设农村公益性墓地。他就公益性墓地规格、墓间道路宽度、墓地绿化等工作进行了专业指导。

在东阳乡,龚建辉就居家养老服务等工作,与区、乡两级党政负责人进行了专门交流。他勉励我区尽快探索出一条“可看、可学、可推广”的养老新模式。

全区脱贫攻坚、安全生产、征兵工作会议召开

谭赣明郑华森等出席

本报讯 记者张贵华报道:3月8日上午,全区脱贫攻坚、安全生产、征兵工作会议在市民中心16楼会议室召开。会议的主要目的是,传达中央、省、市有关会议精神,总结2018年度相关工作,研究部署本年度三项工作。区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、区人武部长路明生,副区长陈金良,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火,上饶高新区管委会主任郑敏强等出席会议。

谭赣明强调,全区上下一定要把脱贫攻坚工作当作压倒性的任务来抓好抓实,要全力抓好巡视问题的整改工作,尽快出台整改方案,全面落实脱贫减贫的各项任务;要时刻绷紧安全生产这根弦,在思想认识上务必再警醒,在隐患排查上务必再仔细,在工作措施上务必再细化,在再任落实上务必再严格。坚持底线思维,强化风险意识,提高防控能力,提升监管水平,以更大决心、更扎实工作,全面落实新一年安全生产工作目标任务,为我区经济社会发展创造安全和谐的环境。

郑华森指出,脱贫攻坚工作要再重视、再落实,对巡视整改问题列好清单、做好台账、抓好整改,确



会议现场。潘栋/摄

保按照时间节点整改到位。要积极开展脱贫攻坚“春季攻势”,在产业、健康、教育、住房扶贫方面抓实抓细,尤其是要突出抓好省级贫困村的退出工作;在安全生产方面,要时刻警醒,积极排除安全隐患,要做好雨季的地质灾害防范工作,确保安全生产不出纰漏;要继续抓好征兵工作,力争我区相关工作再上新台阶,各项指示位于全市前列。

会上,龚振宙宣读了关于切实做好全国“两会”期间安全生产工作的通知及开展安全生产综合督

查的通知,通报了2018年度征兵工作表彰通报及奖惩通报;路明生就2018年征兵工作进行了总结,对2019年相关工作进行了安排;陈金良部署安排了中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改相关工作。

参加会议的还有,区扶贫开发领导小组、安委会及征兵领导小组成员,各乡镇(街道)乡镇长(街办主任)、分管安全生产负责人、人武部长,区扶贫办、应急管理局中层以上干部,征兵办相关人员,部分重点企业负责人。

余忠效一行来我区开展民企大走访活动

本报讯 记者柯柯报道:为进一步改进工作作风,切实服务促进“两个健康”发展,3月6日,市政协副主席、市工商联主席余忠效一行来我区开展民企大走访活动。市工商联副主席周忠林,民营经济研究会秘书长林建军参加。区委常委、统战部长刘旭涛和区工商联负责人陪同。

余忠效一行先后走访了江西绿丰实业有限公司、江西欣旺卫生用品有限公司、江西博山木雕艺术有限公司、广丰区将相和家具厂、广丰区齐力实业有限公司等5家企业。每到一处,余忠效都与企业家亲切交流,详细了解企业发展状况和存在问题,掌握涉企政策落实情况,并征集企业对政府的相关意见建议。

在齐力实业有限公司会议室召开的调研座谈会上,余忠效认真听取了齐力实业有限公司、欣旺卫生用品有限公司、博山木雕艺术有限公司等近二十家企业负责人的建议发言,并与企业家们共同交流、共商对策。他指出,我市一直重视

民营经济的发展,努力为全市民营企业创造良好的发展环境。余忠效向企业家宣传当前政府扶持非公有制经济发展的相关政策,希望企业家能坚定理想信念,树立发展信心,做大做强企业;倾听企业家的的心声和诉求,了解企业是否开工、员工增减变化、当前营商环境情况,准确把握非公经济当前发展面临的困难问题,充分听取意见建议。

余忠效希望企业家们一定要树立并坚定发展的信心,精确把握企业发展方向,努力将企业做实做强。要钻研和学习有关政策,充分利用政策支持的红利,撬动企业向前发展的动力。要紧紧抓住机遇,结合本地实情,提升企业自身建设。要加强自主创新能力,促进产业优化升级,不断提升产品市场竞争力。余忠效强调,随同的相关职能部门也要认真梳理民营企业发展中遇到的实际问题,抓紧研究解决办法,通过各方共同努力,促进相关问题得到解决,为企业做精做强,加快地方经济发展作出积极贡献。

本报讯 周浩勇、陈晓、记者俞小芳报道:3月6日,区人民医院心血管内科心脏介入室正式开科,标志着该院介入治疗方面的发展进入新的领域,也填补了我区此项技术的空白。区委常委、宣传部长周菊梅出席活动仪式并讲话。南大二附院心血管专家,区卫健委、区人民医院主要负责人以及区医院的全体医务人员参加了活动仪式。

周菊梅在致辞中对区人民医院心血管内科心脏介入室正式开科表示热烈的祝贺。她指出,医疗是最大的民生。为了让老百姓在家门口就能享受到优质医疗资源,近年来,区委、区政府投入了大量的资金,先后实施了上饶卫校的新校址建设、区人民医院新外科大楼和新内科大楼、十多个乡镇卫生院新大楼建设等医疗健康民生工程。她强调,区人民医院心脏介入室的投入使用,是关系民生、造福市民的一件大好事。先进的医疗资源和诊疗技术的引进,不仅提升了我区诊疗能力和服务水平,并且为危重、重症心脑血管疾病患者带来了福祉。希望区人民医院以此为契机,充分利用专家团队的帮扶优势和医疗资源优势,努力提升介入诊疗技术水平和医疗服务质量,着力缓解“看病难、看病贵”问题,努力把医院建设成为技术领先、服务一流、患者信赖、群众满意的标准化医院,为促进全区卫生事业发展、构建和谐广丰做出更大的贡献。

随后,周菊梅实地观摩了区人民医院心血管内科心脏介入室,详细听取了南大二附院心血管专家以及该院负责人对心脏介入室基本情况介绍。

区人民医院心血管内科心脏介入室正式开科

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

广丰区人民医院

急救电话:96120 2679669

脑外科联系人:林 电话:13979336505

地址:水丰南大道转盘西侧